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Зеленський вперше показав відео про українську ракету-дрон «Паляниця»

В Україні 24 серпня вперше в бойових умовах була використана новітня українська
розробка – ракета-дрон "Паляниця". Вона стане важливим інструментом у знищенні
наступального потенціалу ворога.

Про це повідомив Президент України Володимир Зеленський. Він також опублікував
відео з "Паляницею", яке демонструє деякі характеристики цієї розробки.

"Протягом двох з половиною років повномасштабної війни Росія здійснила близько
10 тисяч атак на Україну ракетами різного типу та скинула більше ніж 33 тисячі
КАБів. Зупинити атаки на наші міста можна лише шляхом ураження носіїв цього
озброєння – російських літаків на військових аеродромах. Вчора відбулося перше
успішне бойове застосування нашої нової зброї – української далекобійної ракети-
дрона "Паляниця". Вона була розроблена нашими фахівцями, щоб знищити
наступальний потенціал ворога", – підкреслив президент.

Зеленський запевнив, що кількість ракет-дронів зростатиме, так само як і
виробництво власних далекобійних ударних дронів, які щодня демонструють
вражаючі результати.

"Паляниця" стала ще однією розробкою в арсеналі української зброї, яка
виробляється в Україні та наближає звільнення наших територій від ворога.

Західні партнери поки що не дозволяють використовувати передані Україні ракети
для ураження військових цілей на території Росії, тому Україні довелося шукати інші
способи для ударів по ворожих військових аеродромах, з яких злітають
бомбардувальники та ракетоносії.

Для розширення власного виробництва озброєнь була запроваджена державна
грантова програма для приватних ракетних проектів, а державні конструкторські
бюро отримали серйозні інвестиції. Також було проведено дерегуляцію для
стимулювання галузі.

"І ось перші результати. Зустрічайте "Паляницю" – українську далекобійну ракету-
дрон. Майже всі деталі про неї засекречені, але дещо все ж відомо", – йдеться у відео,
опублікованому президентом.

Зокрема, відомо, що радіус дії "Паляниці" охоплює приблизно два десятки російських
військових аеродромів. Запускається вона з наземної платформи. Двигун у ракети-
дрона – турбореактивний, а її собівартість значно нижча, ніж у західних аналогів.
Розробники також працюють над ще більшим зниженням вартості та
масштабуванням виробництва.

При цьому ані бойовий радіус ракети-дрона, ані її бойова частина, ані виробник не
розкриваються.

Розробка була завершена "феноменально швидко": всього за півтора року. Для цього,
як зазначено у відео, у всіх, хто брав участь у розробці, була потужна мотивація –
захистити життя українців, знищивши наступальний потенціал ворога ще на його
території.
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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